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Nybevilling 
i Henhold til Genbevilling Nybevilling 

Lov 

Kr. Kr. Kr. 

99 28 000 000 
10 0 v  10 000 000 
10 1 -r 600000 
10 2 76 314 
10 3 8 314 
10 4 ~r* 1000 
105. 0  000 
10 6 -r  75 000 
10 7 2 500 000 
10 8 20 000 000 

- 1 9  371 120 22 694 25 417 357 

6 068 931 

Btatsanstalten for Livsforsikring. 
X19. ; 8 000 
120 36 000 
121 81 000 
1 2 2 . . .  74000 
123! !!! ' .  1 .. 15 500 
124. 132 065 

346 565 

Kongeriget Danmarks H ypotekliank. 
12 5 7 504 
12 6 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  805 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ' 8 309 

Til 1. Merudgiften skyldes, at Stillingen som Chef for Departementet for Finans- 
væsenet, en Afdelingschefstilling, en Kontorchefstilling, en Ekspeditionssekretærstilling 
og en Fuldmægtigstilling siden 12. November 1942 har været besat ved Konstitution. 

Til 2. Der maa for indeværende Finansaar regnes med en Udgift paa ca. 7000 Kr. 
under nærværende Konto, hvilket hovedsagelig skyldes ekstraordinære Arbejdsforøgelser, 
som det ikke har vist sig muligt at gennemføre indenfor de sædvanlige tjenstlige Rammer 
eller ved Antagelse af yderligere Personale. Det drejer sig navnlig om Ekstraarbejde i 
Anledning af Udbetaling af Laan til tørkeramte Landmænd i Henhold til Loven af 23. 
Maj 1942, de stedfundne omfattende Laane- og Konverteringstransaktioner samt delvis 
Omlægning af Statsaktivbogholderiets Arbejde. 

Til 3. Forbruget paa Medhjælpskontoen var i Finansaaret 1941-42: 347 611 Kr. 
og maa for indeværende Finansaar anslaas til 450 000 Kr. Merudgiften skyldes dels For- 
højelse af Vederlaget til de regulativlønnede Kontormedhjælpere som Følge af Regule- 
ringstillæggets Stigning, dels den stadige Stigning i Ministeriets Arbejde, der har nød- 
vendiggjort Antagelse af 25 nye Kontormedhjælpere siden 1. April 1942. 

Til 4. Pr. 1. Juni 1942 konstateredes der ved Finanshovedkassen en Manoo paa 
1000 Kr., uden at det var muligt at fastslaa, hvorledes Fejlen var sket. Da den paa- 
gældende Kasserer i 24 Aar har været ansat ved Finanshovedkassell, uden tidligere at 
have haft Kassedifference, har Finansministeriet under Hensyn til de i øvrigt forelig- 


